Протокол № 1
заседания  методического объединения естественно-математического цикла

 МБОУ Урывской средней общеобразовательной школы 
от 31 августа 2016 года
                                                                                                                Присутствовали: 4 чел                                                                                        
    Отсутствовали: нет
Повестка заседания:

1. Анализ работы МО ЕМЦ за 2015-2016 учебный год.
2. Обсуждение и утверждение плана работы МО на 2016-2017 учебный год. 

3. Нормативно-методическое обеспечение по предметам естественно-математического цикла в 2016-2017 учебном году.

4. Рассмотрение и утверждение рабочих программ по предметам и внеурочной деятельности, их соответствие государственным стандартам, объемам практической части и графику прохождения учебного материала.
Обновление структуры и содержания образовательных программ в связи с переходом на новые образовательные стандарты в 7 классе.
5. Планирование самообразовательной деятельности.
6. Анализ результатов  ОГЭ и ЕГЭ по предметам естественно-математического цикла.
7. Выполнение единого орфографического режима при оформлении    школьной и ученической документации.

Ход заседания.
1-3. По первым трем вопросам выступила Скачкова Л.Н., проанализировав работу методического объединения, отметила, что все учителя МО работают над созданием системы обучения, обеспечивающей потребность каждого ученика в соответствии с его склонностями, интересами и возможностями. Целенаправленно ведется работа по усвоению учителями современных методик и технологий обучения. 

Скачкова л.Н. предоставила проект плана работы МО на 2016-2017  учебный год. Тема методической работы МО: «Внедрение современных образовательных технологий в целях повышения качества образования по предметам естественно-математического цикла в условиях перехода на ФГОС»
Цель работы методического объединения над данной методической темой: «Обновление деятельности педагога в условиях введения ФГОС ООО». 

Задачи:

· Обеспечивать выполнение государственных стандартов на всех ступенях образования. 

· Совершенствовать качество подготовки обучающихся по предметам естественнонаучного цикла  на основе использования современных образовательных технологий.

· Способствовать формированию навыков исследовательской и проектной деятельности учащихся в урочное и внеурочное время. 
· Применять здоровье сберегающие технологии в образовательном процессе для сохранения  физического здоровья учащихся.

· Совершенствовать профессиональные компетенции учителей через участие в научно-практических и творческих мероприятиях по предмету.
· Овладение  технологиями работы с интерактивным  оборудованием и активизация его использования в учебном процессе.

· Продолжить работу по внедрению Интернет - технологий по подготовке учителей к урокам.

· Совершенствовать технологии и методики работы с одаренными детьми.

· Повышение профессионального мастерства педагогов через самообразование, участие в творческих мастерских, использование современных информационных технологий.

· Совершенствовать материально-технической базы преподавания предметов ЕМЦ в  соответствии с требованиями к оснащению образовательного процесса ФГОС ООО.

4. Слушали: Кузьменко С.С. о согласование учебных программ по предметам. Она напомнила методику составления рабочих программ учителями  школы, особое внимание было уделено составлению рабочих программ в условиях введения ФГОС ООО .
5. Слушали: Щегрову Д.А.  о планировании самообразовательной деятельности. Было отмечено, что необходимость самообразования диктуется, с одной стороны, самой спецификой учительской деятельности, ее социальной ролью, с другой стороны, реалиями и тенденциями непрерывного образования, что связано с постоянно изменяющимися условиями педагогического труда, потребностями общества, эволюцией науки и практики, все возрастающими требованиями к человеку, его способности быстро и адекватно реагировать на смену общественных процессов и ситуаций, готовности перестраивать свою деятельность, умело решать новые, более сложные задачи. Познавательной активности, растущей потребности педагога в самореализацию Основными принципами самообразования являются непрерывность, целенаправленность, интегративность, единство общей и профессиональной культуры, взаимосвязь и преемственность, доступность, опережающий характер, перманентность перехода от низкой ступени к высшей, вариативность и др.
6. Слушали: Чеботарева В.А., который провел анализ результатов ОГЭ и ЕГЭ 2016 года.
ОГЭ – 9 класс
	№ п/п
	ФИО ученика
	Первичный балл
	Оценка

	МАТЕМАТИКА (учитель Чеботарев В.А.)

	1
	Тодерич Николай
	12
	3

	2
	Хорошева Анна
	12
	3

	3
	Короченцева Анастасия
	15
	4

	4
	Рзакулиев Джабар
	15
	4

	5
	Войцеховский Алексей
	16
	4

	6
	Гранюков Владислав
	17
	4

	
	Средние
	14
	4

	ФИЗИКА (учитель Чеботарев В.А.)

	1
	Гранюков Владислав
	22
	4

	ХИМИЯ (учитель Скачкова Л.Н.)

	1
	Гранюков Владислав
	29
	5

	ИНФОРМАТИКА (учитель Кузьменко С.С.)

	1
	Войцеховский Алексей
	10
	3

	ГЕОГРАФИЯ (учитель Скачкова Л.Н.)

	1
	Тодерич Николай
	24
	4

	2
	Короченцева Анастасия
	25
	4

	3
	Рзакулиев Джабар
	27
	5

	4
	Хорошева Анна
	28
	5

	5
	Войцеховский Алексей
	28
	5

	
	Средние
	26
	5


ЕГЭ

	№ п/п
	ФИО ученика
	Первичный балл
	Оценка

	МАТЕМАТИКА  БАЗОВЫЙ (учитель Чеботарев В.А.)

	1
	Политова Анна
	7
	3

	2
	Помазан Анна
	
	3

	3
	Емельянов Александр
	13
	4

	4
	Домниченко Лилия
	16
	4

	5
	Слюсаренко Сергей
	17
	5

	6
	Костов Илья 
	18
	5

	
	Средние
	14
	4


 
ЕГЭ
	№ п/п
	ФИО ученика
	Первичный балл
	Балл

	МАТЕМАТИКА  профильный (учитель Чеботарев В.А.)            мин. - 27

	1
	Костов Илья
	5
	23

	                              БИОЛОГИЯ (учитель Скачкова Л.Н.)                мин. - 36

	1
	Костов Илья
	29
	53

	                         ФИЗИКА (учитель Чеботаре В.А.)                     мин. - 

	1
	Слюсаренко Сергей
	
	

	2
	Емельянов Александр
	
	


Таким образом, все учащиеся сдали математику базовый уровень и преодолели порог по остальным предметам. Костов Илья на математике профильного уровня не смог преодолеть порог, хотя на базовом получил «5».
Все выпускники получили аттестаты.
7. Слушали: Скачкову Л.Н. – руководителя ШМО  о соблюдении единых требований к ведению и проверке тетрадей. Она напомнила о Единых требованиях к письменной и устной речи учащихся и системе работы над текущими ошибками и ошибками, допущенными в контрольных работах. 

Решение МО:
1. Утвердить план работы ШМО ЕМЦ на 2016-2017 учебный год. Проводить работу ШМО учителей естественно – математического цикла по разработанному плану.
2. Учителям МО при подготовке и проведении уроков соблюдать нормы и требования, определяющие обязательный минимум содержания программы общего образования.
3. Утвердить темы самообразования учителей ЕМЦ. Совершенствовать работу МО по обмену опытом и повышению самообразования.
4. Утвердить рабочие программы по предметам ЕМЦ на 2016-2017 учебный год.
5. Уделять внимание изучению новинок методической литературы.
6. Уделять особое внимание учителей МО  соблюдению единых требований к ведению и проверке тетрадей.
                                   Руководитель  ШМО ЕМЦ__________________(Скачкова Л.Н.)
Протокол № 2
заседания  методического объединения естественно-математического цикла

 МБОУ Урывской средней общеобразовательной школы 
от  25 октября 2016 года
                                                                                                                Присутствовали: 4 чел                                                                                        

    Отсутствовали: нет
Повестка заседания:

Тема: «Улучшение работы с одарёнными детьми – одно из основных требований ФГОС». 
1. Подготовка к районной олимпиаде предметов естественно-математического цикла.
2. Анализ результатов школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников по предметам ЕМЦ.
3. Планирование работы по проектно-исследовательской деятельности. 

4. Планирование проведения неделей предметов естественно-математического цикла.

Ход заседания
1-2.  По первым двум вопросам выступила руководитель ШМО ЕМЦ Скачкова Л.Н.

Она сообщила о результатах школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников по предметам ЕМЦ и необходимости подготовки победителей к районному этапу.
Математика
	№ п/п
	Ф.И.О. участника (полностью)
	Дата рождения
	Класс
	Образовательное учреждение
	Результат 

(балл)
	Тип диплома

	1.
	Чамкин Сергей Евгеньевич
	22.07.2004
	6
	МБОУ Урывская СОШ
	21
	призер

	2.
	Пометельников Алексей Николаевич
	06.08.2003
	7
	МБОУ Урывская СОШ
	21
	призер

	3.
	Чеботарева Алиса Витальевна
	19.10.2001
	9
	МБОУ Урывская СОШ
	30
	призер

	4.
	Гранюков Владислав

Александрович
	27.03.2000
	10
	МБОУ Урывская СОШ
	18


	призер

	5.
	Войцеховский Алексей Викторович
	31.07.2000
	10
	МБОУ Урывская СОШ
	18
	призер



	6.
	Леонова Ирина Александровна
	22.07.1999
	11
	МБОУ Урывская СОШ
	36
	призер


Информатика
	№ п/п
	Ф.И.О. участника (полностью)
	Дата рождения
	Класс
	Образовательное учреждение
	Результат 

(балл)
	Тип диплома

	1.
	Чеботарева Алиса Витальевна
	19.10.2001
	9
	МБОУ Урывская СОШ
	30
	призер

	2.
	Гранюков Владислав Александрович
	27.03.2000
	10
	МБОУ Урывская СОШ
	30
	призер


Физика
	№ п/п
	Ф.И.О. участника (полностью)
	Дата рождения
	Класс
	Образовательное учреждение
	Результат 

(балл)
	Тип диплома

	1.
	Чеботарева Алиса Витальевна
	19.10.2001
	9
	МБОУ Урывская СОШ
	30
	призер

	2.
	Леонова Ирина Александровна
	22.07.1999
	11
	МБОУ Урывская СОШ
	40
	победитель


Химия
	№ п/п
	Ф.И.О. участника (полностью)
	Дата рождения
	Класс
	Образовательное учреждение
	Результат 

(балл)
	Тип диплома

	1.
	Чеботарева Алиса Витальевна
	19.10.2001
	9
	МБОУ Урывская СОШ
	23
	призер

	2.
	Гранюков Владислав

Александрович
	27.03.2000
	10
	МБОУ Урывская СОШ
	23


	призер

	3.
	Леонова Ирина  Александровна
	22.07.1999
	11
	МБОУ Урывская СОШ
	22
	призер


Биология
	№ п/п
	Ф.И.О. участника (полностью)
	Дата рождения
	Класс
	Образовательное учреждение
	Результат 

(балл)
	Тип диплома

	1.
	Чамкин Сергей Евгеньевич
	22.07.2004
	6
	МБОУ Урывская СОШ
	18
	призер

	2.
	Чеботарева Алиса Витальевна
	19.10.2001
	9
	МБОУ Урывская СОШ
	18
	призер

	3.
	Пометельникова

Анна

Николаевна
	05.07.2001
	9
	МБОУ Урывская СОШ
	14
	призер

	4.
	Курган Анастасия Николаевна
	16.12.2000
	9
	МБОУ Урывская СОШ
	14
	призер

	5.
	Гранюков Владислав

Александрович
	27.03.2000
	10
	МБОУ Урывская СОШ
	24


	призер

	6.
	Войцеховский Алексей Викторович
	31.07.2000
	10
	МБОУ Урывская СОШ
	18
	призер



	7.
	Емельянова Анна Юрьевна
	19.02.1999
	10
	МБОУ Урывская СОШ
	47
	призер

	8.
	Леонова Ирина 

Александровна
	22.07.1999
	10
	МБОУ Урывская СОШ
	41
	призер


География
	№ п/п
	Ф.И.О. участника (полностью)
	Дата рождения
	Класс
	Образовательное учреждение
	Результат 

(балл)
	Тип диплома

	1.
	Чамкин Сергей Евгеньевич
	22.07.2004
	6
	МБОУ Урывская СОШ
	21
	призер

	2.
	Пометельникова

Анна

Николаевна
	05.07.2001
	9
	МБОУ Урывская СОШ
	21
	призер

	3.
	Гранюков Владислав

Александрович
	27.03.2000
	10
	МБОУ Урывская СОШ
	30
	призер

	4.
	Войцеховский Алексей Викторович
	31.07.2000
	10
	МБОУ Урывская СОШ
	30
	призер



	5.
	Леонова Ирина  Александровна
	22.07.1999
	11
	МБОУ Урывская СОШ
	31
	призер


3. По третьему вопросу выступил Чеботарев В.А., он предложил план работы  МО по проектно-исследовательской деятельности (прилагается).
 4. По четвертому вопросу слушали Скачкову Л.Н. с предложением графика проведения предметных недель по предметам ЕМЦ.
Решение МО

1. Направить на районный тур олимпиады следующих учащихся:

Математика

1) Чеботарева Алиса Витальевна – 9 класс
2) Гранюков Владислав Александрович – 10 класс
3) Войцеховский Алексей Викторович – 10 класс
4) Леонова Ирина Александровна – 11 класс

Информатика

1) Чеботарева Алиса Витальевна – 9 класс

2) Гранюков Владислав Александрович – 10 класс
Физика

1) Чеботарева Алиса Витальевна – 9 класс
2) Леонова Ирина Александровна – 11 класс

Химия

1) Чеботарева Алиса Витальевна – 9 класс
2) Гранюков Владислав Александрович – 10 класс
3) Леонова Ирина  Александровна – 11 класс

Биология

1) Чеботарева Алиса Витальевна – 9 класс

2) Гранюков Владислав Александрович – 10 класс
3) Емельянова Анна Юрьевна – 11 класс
4) Леонова Ирина Александровна – 11 класс

География

1) Пометельникова Анна Николаевна – 9 класс
2) Гранюков Владислав Александрович – 10 класс
3) Войцеховский Алексей Викторович – 10 класс
4) Леонова Ирина  Александровна – 11 класс
Вести с ними подготовку.
2. Утвердить план работы ШМО ЕМЦ по проектно-исследовательской деятельности. 

3. Утвердить график проведения  неделей предметов естественно-математического цикла.

 1) Математика и информатика – октябрь

 2) Физика и химия – январь

 3) Биология и география –  апрель

                                   Руководитель  ШМО ЕМЦ__________________(Скачкова Л.Н.)
Протокол № 3
заседания  методического объединения естественно-математического цикла

 МБОУ Урывской средней общеобразовательной школы 
от  1 марта 2017 года
                                                                                                                Присутствовали: 4 чел                                                                                        

    Отсутствовали: нет
Повестка заседания:
Тема «Программа развития УУД на ступени основного общего образования»

1. Обсуждение доклада руководителя ШМО ЕМЦ Скачковой Л.Н. «Программа развития УУД на ступени основного общего образования» - круглый стол.
2.  Учебно-исследовательская и проектная деятельность как одно из важнейших средств повышения мотивации и эффективности учебной деятельности (Чеботарев В.А.).
3.  Анализ успеваемости учащихся за  I полугодие 2016 года
4.  Итоги районных олимпиад 
5.  Подведение итогов предметной недели математики и информатики, физики, химии.
Ход заседания

1. По первому вопросу заслушали доклад Скачковой Л.Н  «Программа развития УУД на ступени основного общего образования» (доклад прилагается). Она подчеркнула, что развитие универсальных учебных действий в образовательном процессе осуществляется в контексте усвоения разных предметных дисциплин. Каждый учебный предмет в зависимости от его содержания и способов организации учебной деятельности учащихся раскрывает определенные возможности для развития универсальных учебных действий. Каждый учебный предмет вносит свой вклад в развитие УУД. Поэтому каждый учитель должен уделять развитию УУД особое внимание.
2. По второму вопросу слушали Чеботарева В.А. Он отметил, что на этапе основного общего образования УУД развиваются не только в учебной деятельности, но и в таких видах деятельности как проектная и исследовательская.  В своем докладе Чеботарев В.А. раскрыл вопросы учебно-исследовательской и проектной деятельности (доклад прилагается).
3.  С анализом успеваемости учащихся за I полугодие 2016-2017 учебного года выступила руководитель ШМО Скачкова Л.Н.
	Предмет
	Учитель
	Класс
	Кол-во чел.
	%обученности
	%качества

	Математика
	Кузьменко.С.С.
	6
	11
	100
	36

	Алгебра
	Кузьменко.С.С.
	7
	10
	100
	40

	Алгебра
	Кузьменко.С.С.
	8
	8
	100
	50

	Алгебра
	Чеботарев В.А.
	9
	6
	100
	50

	Алгебра
	Щегрова Д.А.
	10
	5
	100
	40

	Алгебра
	Чеботарев В.А.
	11
	4
	100
	100

	Итого

 алгебра
	
	-
	33
	100
	52

	Геометрия
	Кузьменко.С.С.
	7
	10
	90
	30

	Геометрия
	Кузьменко.С.С.
	8
	8
	100
	50

	Геометрия
	Чеботарев В.А.
	9
	6
	100
	50

	Геометрия
	Щегрова Д.А.
	10
	5
	100
	40

	Геометрия
	Чеботарев В.А.
	11
	4
	100
	50

	Итого геометрия
	
	-
	97
	100
	42

	Информатика
	Кузьменко.С.С.
	7
	10
	100
	70

	Информатика
	Кузьменко.С.С.
	8
	8
	100
	63

	Информатика
	Кузьменко.С.С.
	9
	6
	100
	50

	Информатика
	Кузьменко.С.С.
	10
	5
	100
	80

	Информатика
	Кузьменко.С.С.
	11
	4
	100
	100

	Итого

информатика
	Кузьменко.С.С.
	-
	33
	100
	70

	Физика
	Чеботарев В.А.
	7
	10
	100
	70

	Физика
	Чеботарев В.А.
	8
	8
	100
	50

	Физика
	Чеботарев В.А.
	9
	6
	100
	50

	Физика
	Чеботарев В.А.
	10
	5
	100
	60

	Физика
	Чеботарев В.А.
	11
	4
	100
	100

	Итого

физика
	Чеботарев В.А.
	-
	33
	100
	64

	Химия
	Скачкова Л.Н.
	8
	8
	100
	63

	Химия
	Скачкова Л.Н.
	9
	6
	100
	33

	Химия
	Скачкова Л.Н.
	10
	5
	100
	20

	Химия
	Скачкова Л.Н.
	11
	4
	100
	50

	Итого

химия
	Скачкова Л.Н.
	-
	23
	100
	43

	Биология
	Скачкова Л.Н.
	6
	11
	100
	36

	Биология
	Скачкова Л.Н.
	7
	10
	100
	60

	Биология
	Скачкова Л.Н.
	8
	8
	100
	63

	Биология
	Скачкова Л.Н.
	9
	6
	100
	33

	Биология
	Скачкова Л.Н.
	10
	5
	100
	20

	Биология
	Скачкова Л.Н.
	11
	4
	100
	50

	Итого

биология
	Скачкова Л.Н.
	-
	44
	100
	45

	География
	Скачкова Л.Н.
	6
	11
	100
	36

	География
	Скачкова Л.Н.
	7
	10
	100
	70

	География
	Скачкова Л.Н.
	8
	8
	100
	63

	География
	Скачкова Л.Н.
	9
	6
	100
	50

	География
	Скачкова Л.Н.
	10
	5
	100
	60

	География
	Скачкова Л.Н.
	11
	4
	100
	75

	Итого

география
	Скачкова Л.Н.
	-
	44
	100
	57


Из таблицы видно, что самые высокие показатели качества – по информатике, учитель Кузьменко С.С. Самые низкие – по геометрии,  за счет 7 класса, учитель Кузьменко С.С.

4. Скачкова Л.Н. сообщила о результатах районных олимпиад. В них приняли участие 6 человек, причем большинство по нескольким предметам. Например, Гранюков Владислав (10 класс) и Чеботарева Алиса (9 класс) – сразу по пяти предметам естественно-математического цикла. Результаты нас не радуют: призеров и победителей нет. 
5. Учителя УМЦ подвели итоги предметных олимпиад по математике и информатике, физике и химии. Отметили особую активность детей на мероприятиях по информатике. 
Решение МО

1. Всем учителям ЕМЦ уделять особое внимание развитию универсальных учебных действий учащихся на уроках и внеклассных мероприятиях.
2. Для реализации деятельностного подхода в современном образовании

шире применять проектно-исследовательскую деятельность.

3. Учителям- предметникам, работающим в 6-7 классах, проводить дополнительные консультации для повышения качества образования.
4. Усилить работу по подготовке способных детей к районным олимпиадам.

5. Выразить благодарность Кузьменко С.С., Чеботареву В.А.,  Щегровой Д.А. и Скачковой Л.Н. за проведение предметных недель.

   Руководитель  ШМО ЕМЦ__________________(Скачкова Л.Н.)
Протокол № 4
заседания  методического объединения естественно-математического цикла

 МБОУ Урывской средней общеобразовательной школы 
от  28 апреля 2017 года
                                                                                                                Присутствовали: 4 чел                                                                                        

    Отсутствовали: нет
Повестка заседания:
	Тема «Современный урок на основе системно-деятельностного подхода (в условиях внедрения ФГОС ООО)». 

	1. Урок как форма организации учебно-воспитательного процесса в школе: 

 ключевые позиции современного урока 

1) отличие современного урока от традиционного 

2) структура педагогического процесса на уроке 

3) деятельность учителя при разработке и проведении урока 

4) деятельность учащихся на уроке 

5) учебные задачи и условия позволяющие создать для ребенка проблемную ситуацию 

6) основные подходы к анализу урока; 

2. Анализ открытого урока по биологии 


3. Подведение итогов предметной недели биологии и экологии.
4. Подготовка к сдаче ОГЭ и ЕГЭ.

Ход заседания

1. По первому вопросу выступила Кузьменко С.С. с докладом «Урок как форма организации учебно-воспитательного процесса в школе: ключевые позиции современного урока » (прилагается).
Светлана Сергеевна поделилась своим опытом проведения современного урока согласно требованиям ФГОС второго поколения.
2. Скачкова Л.Н. дала самоанализ проведенного ей открытого урока по биологии в 8 классе  «Обобщение знаний по теме: Нервная система человека» в форме телевизионной игры «Счастливый случай» 12.04.2017.
Цель урока: закрепить и скорректировать знания учащихся по теме «Нервная система»
Учебно-воспитательные цели:

Образовательные: закрепить базовые знания о строении, отделах и функциях нервной системы

Развивающие: развивать умения анализировать, сравнивать, обобщать, выделять главное в ходе беседы, развивать монологическую речь; продолжать работу по развитию интеллектуальных умений 

Воспитательные: формировать у учащихся мировоззренческий вывод о связи строения организма с окружающей средой; воспитать бережное отношение к своему организму 

Оборудование: учебник, конспект, карточки, презентация 
Тип урока: обобщающий, урок контроля и коррекции знаний

Форма урока: игровая.

Методы обучения: наглядные, словесные, самостоятельная работа 
Вид работы: коллективный, индивидуальный, работа в парах, в группах
Задачи:
1. Обобщить знания о значении, строении, функциях и гигиене нервной системы; закрепить умения работать с наглядным материалом, систематизировать знания, на основе межпредметных связей.

2. Развивать память, мышление, внимание, творческую активность, ораторские способности.

3. Повысить интерес к предмету, воспитывать чувство товарищества, соперничества.

Класс был поделен на две команды по 4 человека, которые принимали участие в конкурсах:
1) Разминка – краткие ответы на вопросы по теме членам команд по очереди (индивидуально)

2) «Заморочки из бочки» - вопросы, требующие развернутого ответа (в парах)

3) Разгадывание ребусов (вся команда)

4) Работа с анатомическими рисунками (в парах)

5) Работа с терминами (группа)

6) «Пятый лишний» (группа)

7) Проведение опыта на тренировку мозжечка (индивидуально)

Заканчивался урок рефлексией и выставлением оценок.

3. Скачкова Л.Н. рассказала об итогах проведения предметной недели биологии и экологии. Наша школа приняла активное участие в районных и российских мероприятиях:

1) Районная научно-практическая экологическая конференция «Живой природе – живое участие»: доклад «Не стреляйте в белых и серых лебедей» 

2) Общешкольный экологический субботник
3) Районная экологическая выставка-конкурс детского творчества «Как прекрасен этот мир!» 

4) Районный экологический детский праздник «Земля – слезинка на щеке Вселенной», конкурс школьных агитбригад  

Агитбригада «Экологический десант» Урывской СОШ

5) Экологический урок «Свобода от отходов» в рамках общероссийской акции «Сделаем вместе». Урок проводила участница акции – эколидер, ученица 9 класса Курган Анастасия.

4. Все члены ШМО отчитались о работе по подготовке к ОГЭ и ЕГЭ.

Ведутся регулярные консультации. Классные руководители строго контролируют посещаемость.
Решение МО

1. Проводить уроки в 6 и 7 классах согласно требованиям ФГОС на основе системно-деятельностного подхода.
2. Продолжить практику проведения открытых уроков, а также взаимопосещение уроков коллег.
3. Выразить благодарность Скачковой Л.Н. за проведение предметной недели биологии и экологии, за участие в мероприятиях районного и российского масштаба.

4. Продолжить работу по подготовке учащихся к ОГЭ и ЕГЭ, проводить пробные экзамены.

  Руководитель  ШМО ЕМЦ__________________(Скачкова Л.Н.)
Протокол № 5
заседания  методического объединения естественно-математического цикла

 МБОУ Урывской средней общеобразовательной школы 
от  29 июня 2017 года
                                                                                                                Присутствовали: 4 чел                                                                                        

    Отсутствовали: нет
Повестка заседания:
1. Анализ работы МО ЕМЦ за 2016-2017 учебный год и составление плана работы на 2017-2018 учебный год.

2. Творческие отчёты о работе учителей – предметников ЕМЦ за учебный год  по темам  самообразования.

Ход заседания
1. По первому вопросу слушали руководителя ШМО ЕМЦ Скачкову Л.Н., которая провела анализ работы ШМО естественно-математического цикла за 2016-2017 учебный год и предложила план работы на следующий 2017-2018 учебный год (прилагаются).ли заслушаны творческие отчеты членов МО по темам самообразования. за 2016-2017 учебный год. 
































2. Были заслушаны творческие отчеты членов МО по темам самообразования.

(прилагаются)
Решение МО:

1.  Работу ШМО естественно-математического цикла за 2016-2017 учебный год признать удовлетворительной.

2. Утвердить план работы ШМО ЕМЦ на следующий 2017-2018 учебный год.

3. Членам ШМО ЕМЦ разработать планы работы на 2017-2018 учебный год по темам самообразования.

  Руководитель  ШМО ЕМЦ__________________(Скачкова Л.Н.)
